

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	„ПОЮЩИЕ СЕРДЦА” Transmiterea către tînăra generație a estafetei educației în spiritul valorilor etico-morale, avînd la bază muzica și dragostea față de cultura națională
Obiectivul general al proiectului	Educația tineretului în spiritul patriotic, civil, prieteniei între popoare și stima față de generația mai în vîrstă.
Obiective specifice ale proiectului	Evaluarea corului Veteranilor sectorul Botanica „ПОЮЩИЕ СЕРДЦА” cu studioul coral al tineretului „РАПСОДИЯ” în licee , gimnazii, colegii, alte instituții de învățămînt, biblioteci și centre culturale din municipiu.
Activități	Organizarea și desfășurarea cu direcționarea raportelor patriotice pentru locuitorii municipiului, concerte tematice patriotice cu participarea copiilor și tineretului din municipiu.
Beneficiarii	Elevii liceelor, gimnaziilor, școlilor, colegiilor, pedagogii și părinții tot odată toți locuitorii municipiului.
Durata proiectului <i>(data începerii și încheierii)</i>	Aprilie 2018- aprilie 2019
Suma totală a Proiectului	100000-00 (Una sută de mii de lei)
Suma solicitată de la Primărie	100000-00 (Una sută de mii de lei)
Contribuția beneficiarului	Educația tinerei generații în spiritul patriotic și dragostea față de Patrie.

Categoria proiectului (mic/mare)	100 semnături
----------------------------------	---------------

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Organizarea, desfășurarea și participarea la evenimente culturale în licee, biblioteci și alte locuri publice a colectivului local- coral "Поющие сердца" și a studioului muzical-coral "Rapsodia".

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Pentru repetiții este necesar să cumpărați un instrument muzical. Costume pentru vorbitori, pentru a plăti pentru transport, salarii la maestru de concert și maestru de cor.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Planificăm să participăm pe parcursul anului la concerte în municipiu Chișinău.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Participarea la evenimente:
Ziua de doliu; Cîntecul Credinței, Speranței, Dragostei; Paștele, Ziua persoanelor în etate;
Ziua protecției copilului, Crăciunul, Maslenița, Ziua binelui, etc.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femei și bărbați, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Anexăm un pachet de documente pe 28 de file, care oferă informații referitor la activitatea proiectului. Planificăm să continuăm această activitate iar în continuare să organizăm concerte în teritoriu, flashmob-uri și alte evenimente etnoculturale de orientare istorico-patriotică cu reînnoirea bazei materiale a corurilor.

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Organizarea, desfășurarea și participarea la evenimente culturale în licee, biblioteci și alte locuri publice a colectivului local- coral "Поющие сердца" și a studioului muzical-coral "Rapsodia".

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	piano	11 000	1	11 000	
2	Salariu	16 000	2	32 000	
3	transport	1000	12	12 000	
4	costume	1500	30	45000	
Total				100 000	

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului	Barabașicova Natalia, 079636301	mordovinata64@mail.ru	
Persoana alternativă	Șcetinin Vladimir, 079402060	ovrmbotanica@mail.ru	